

接陌生电话告知强制停机?

客服人员提醒警惕“钓鱼”诈骗

晚报讯 (记者 孙雪)“手机恶意欠费1680元?”得知这样的消息,不知多少人得慌了神儿。近日,市民高女士就接到了一个尾号为10086的号码打来的电话,说她恶意拖欠电话费1680元,如不尽快汇款,就会被停机并且强制扣款。

高女士回忆,当天下午她正在家中做饭,听到手机铃响,没细看来电号码便直接把电话接了起来。电话接通之后传出一个男子的声音,对方询问高女士是不是机主,得到肯定答复后,该男子说他是枣庄移动公司的,高女士在上海办理的手机号码涉嫌恶意欠费。高女士立即表示自己并没有办理过上海的号码,该男子同她确认了姓名和身份证号,让高女士心惊的是,对方所说的信息完全相符。

“那个男的说,我2个月前在

上海浦东办理了一个188开头的手机号码,现在已经拖欠话费1680元,移动公司怀疑是恶意欠费,让我赶紧把钱打过去。否则,我所有的电话在2个小时后都将被停机,并且会强行从我的银行卡中扣除1680元话费。虽然我一再强调手机号不是我办的,但是对方仍坚持说就是用我的身份证办的,必须在2个小时内打款。”高女士说。

就在高女士翻找银行卡时,她的儿媳回家了。听了大概,高女士的儿媳便把电话接了过来。接过电话没说几句话,对方说了句“不转钱就等着扣费停机吧”就把电话挂了。虽说电话挂了,但是高女士悬着的心却没有落下。直到2个小时后,自己的电话没有停机并且银行卡内的钱没有被转出,她才算放了心。

高女士说,她在事后查看来

电记录时发现,对方的号码和移动客服的电话很像,是+86632**10086,这让她十分疑惑。

随后,记者拨打了中国移动客服电话10086进行咨询。客服人员表示,如果用户确实出现恶意欠费的情况,移动公司的确可能会打电话催缴电话费。但是,中国移动只会通过10086这一号码与客户联络,其他的号码客户可不必理会。记者随即向客服提供了对方的来电号码,客服人员表示该号码并非中国移动的客服电话。

“此类电话纯属骗局,骗子是用隐藏电话号码的网络拨号器随机拨号,进行‘钓鱼’诈骗。如果客户接到类似电话,可以拨打10086确认,也可到各营业厅咨询,一定要提高警惕,谨防上当受骗。”客服人员提醒道。

陌生男子来借钱 八旬老太没上当

晚报讯 (记者 孔浩) 近日,家住市中区齐村镇的韩老太在赶完集回家的途中,被一陌生男子尾随借钱,男子的行为着实把她吓得不轻。

前几天,80多岁的韩老太去齐村市场赶集,待买完菜后骑着三轮车回家。快到家门口时,一名30岁左右的男子推着自行车跟了上来,热情地跟韩老太打招呼:“奶奶您赶集去呀?”韩老太以为遇到了熟人,便停下车来,当她上下打量了这名男子后,发现根本不认识对方。

出于礼貌,韩老太进行回应并问他是谁。该男子并不说出自己的姓名,而是说在齐村市场上看中了一条裤子,想买给自己的母亲,但钱不够了,差了二三十元,想向韩老太借点钱。韩老太闻听此言先是一愣,没想到这名陌生男子竟然会向自己借钱。她再次打量男子,看其穿着打扮及言谈举止并不像是精神有问题,但其尾随借钱的异常举动实在是让她

想不透。她告诉该男子,身上带的钱都买菜了,没法借给他,说完就赶紧骑着车子回家了。男子没有说什么,在韩老太骑车走后自己也离开了。

韩老太表示,多年前她曾上过陌生人的当。“当时一个男的来到家里,见了我就喊姑姑,我以为是娘家的远房侄子来了,赶紧让座倒茶。但他说是开车来的,汽车轮胎破了正在维修,正好身上没带钱,想向我借五十块钱修车。我二话没说,赶紧掏了钱给他。他走时直说过几天会来还钱,但我直到今天也没见到这位‘侄子’的影子。”韩老太说。后来她回到娘家谈起此事,发现村里根本没有这个人,她这才知道被骗了。这次又有陌生男子向她借钱,她感觉一定是又遇到了骗子,好几天心里都不踏实。

韩老太提醒老年朋友,遇到陌生人借钱,一定不要轻易相信,以免上当受骗。

货车坠沟司机被困

近日,峰城区吴林街道办事处吴底路高架桥东,一辆小货车坠入路边石桥水沟内,驾驶员被困。枣庄消防支队峰城区大队的消防官兵赶到现场,经过10分钟的紧张救援,被困人员被成功救出。

(记者 马高超 通讯员 马灵艳 摄)



礼物送给老区留守儿童

晚报讯 (记者 苏羽 通讯员 刘希伟 王琛 摄影报道) 近日,青岛银行枣庄分行青年志愿者服务队来到位于革命老区的山亭区凫城镇崔庄小学,开展了“传递新年快乐,传递爱与梦想”活动,为革命老区的贫困留守儿童送去新年礼物。

活动现场,青年志愿者们为贫困留守儿童精心准备了学习用品、体育用品及生活用品,并开展了一系列丰富多彩的互动活动,陪伴留守儿童喜迎元旦佳节。志

愿者们和孩子们一起做游戏,孩子们为志愿者们表演了舞蹈、唱歌等节目,志愿者们还为离家较远中午留校就餐的70余名孩子准备了美味的“爱心水饺宴”,并现场教给孩子们包饺子。

据了解,这只是青岛银行枣庄分行“关注贫困、关注留守儿童;传递爱心,传递知识和梦想”系列公益活动的首期活动。中央扶贫开发工作会议11月27日召开以后,该行迅速行动,及时谋划,用心筹划,针对山亭区地处贫

困山区、革命老区且留守儿童较多的现状,研究制定了《青岛银行枣庄分行在国家扶贫攻坚战略大背景下重点帮扶贫困留守儿童的公益活动方案》,将公益活动和国家战略紧密结合起来,充分发挥团组织和青年志愿者服务队的作用,精心策划针对性强、实效性强的志愿者公益活动,积极履行社会责任,为打赢扶贫攻坚战贡献一份力量。

匡衡小学 蝉联省经典诵读比赛一等奖

晚报讯 近日,峰城区匡衡小学选送的经典诵读节目《飞虎小英雄》获得山东省第七届中小学经典诵读大赛一等奖。这是该校经典诵读节目继去年在第六届全省中小学经典诵读大赛上夺冠后,今年再度斩获山东省中小学经典诵读大赛一等奖。近期,学校将代表枣庄市参加全省展演。山东省中小学生经典诵读和演讲比赛从2009年开始,每年一届,已举办七届。本次活动从2015年春季开始启动,匡衡小学积极组织人员精心编排,认真演练,《飞虎小英雄》以完美的结构形式,精彩的舞台表现,从全省17地市的200多个作

品中脱颖而出,荣获一等奖。近年来,峰城区匡衡小学一直高度重视传统文化教育,小学经典诗文诵读训练是该校传统文化教育中的一项重点工作。学校根据小学生的不同年龄阶段特点,制定诵读计划、设计诵读篇目、积极开展经典诵读训练和展示活动,让孩子从小感受中华文化的博大精深,提高学生的文化和道德素质,增强民族自信心和自豪感。阅读经典名著,诵读优秀诗文,已成为该校的一道靓丽风景线。

(通讯员 王智勇)

甘沟小学 组织冬季安全隐患排查活动

晚报讯 近日,峰城区底阁镇甘沟小学认真开展冬季校园安全隐患大排查活动。一是加强学生交通安全教育,做好《学生上下学乘车情况调查表》的统计工作,教育学生拒乘非法车辆。二是加强学校用电、用火安全排查,保证疏散通道、安全出口和消防通道畅通,安排教师在楼道口、学生活动的主要区域全天候专人值班。三是与用家庭车辆接送学生的家长签订《学校与用车接送学生家长安全责任书》,明确责任,加强对学生家长的安全意识教育,要求学生家长做好冬季交通安全防范工作,制订恶劣天气校车应急预案。

(通讯员 王明会 袁美银)